



本版图片均为《金色农家》剧照



## 三十集电视连续剧 金色农家

**第11集** 靳诚从顾林口里得知春芽晚上常去歌舞厅鬼混，又亲眼见到了春芽醉醺醺的样子，回家告诉了牛奉兰。牛奉兰进城教育侄女，并要把春芽带回红草湾。春芽不肯离开城里，夜里又偷偷摸出了家门，牛奉兰追赶中遇车祸身亡。

为了防止牛小车着急上火，金谷找张发想办法，决定在牛奉兰的骨灰回村前，将牛小车送到邻乡的亲戚家去。顾林下班回家，见房前坐着一位陌生的老太太，叙谈起来才知道是金谷离散多年的生身母亲，顾林将老人留在家中。

**第12集** 金谷劝春芽安心留在红草湾，并让她尝试建立生态农业网站，心中仍有怨恨的秋果大为抱怨。张发、张达的第一批猪已经出栏，张达说出了自己家的猪比哥哥家的猪分量重的秘密，张发很是不屑。

村民们见张家的猪已经收到了效益，趁金谷回城之机，找靳诚拿主意，金谷得知生母找到了家里，心中翻起积压了几十年的怨恨，不肯随顾林回家认母。牛小车从亲戚家回来，得知女儿奉兰去世，压抑不住心中的哀痛。

**第13集** 靳诚暗中吩咐大秃噜偷偷使用添加剂。金谷发现猪贪睡，心中起疑，让秋果带上饲料去农大化验。靳诚唯恐露馅，悄悄将秋果提包里的饲料换下。金谷拿到了饲料达标的化验单，但却从靳诚衣袋里发现了被换下的饲料。哀痛渐缓的牛小车求老抱子找保姆，点名只要韩玉。张发看透老抱子的心思，料定牛小车是想再给靳诚一个圆满的家。于喜田的妻子得知情况，担心这一招既误了女儿大菊，

又误了小叔子大秃噜。当老抱子去韩玉家当说客时，于妻也赶到了韩玉家。

**第14集** 韩玉来到红草湾，既给牛小车当了保姆，又被靳诚安排进了养猪场。金谷终于发现靳诚使用添加剂的秘密，她巧妙安排靳诚和大秃噜享用了一顿吃了就睡的美宴，又带他们去参观了禁毒所。在确凿的证据面前，金谷逼着靳诚承认错误，重新走上生态农业的长远发展之路。为了消除金谷和生母的隔阂，靳诚让金母扮作三姨，并把她接到家中与金谷同吃同住。不打农药的生态稻田发生了病虫害，张发等人怕传染自家稻田，主动来帮助打药。为了保住有机稻的品质，金谷和靳诚坚决谢绝。

**第15集** 靳诚阻止给生态稻打药的情景被北方石化公司的人看在眼里，他们又参观了养猪场，确信生态稻确有其事，主动与靳诚签下合同，高价预购了生态稻谷，并立即打过来100万元预付款，村里人乐开了怀。金谷对来家里住的三姨的身份产生了怀疑。金谷生病了，金母细心陪护在身边。老抱子看出大菊更适合靳诚，把这意思说给了大秃噜，大秃噜又说给了大菊。大菊和韩玉虽然口里不说，但心里都使上了劲，开始在照顾靳诚生活上出力。

**第16集** 秋天，稻田开始收割，又有人专程来买生态大米，当着北方公司人的面，靳诚不敢答应。张达欲将自家的普通大米卖出去，并许以重贿，被靳诚拒绝。夜里，张达将护秋的大秃噜灌醉，趁着夜色偷搬生态稻谷，被靳诚和秋果发现。小伟将搬走的稻谷又换了回来，父

女二人心中生感动。天亮时，靳诚为教训大秃噜，给他裤子浇上水。村里人笑话大秃噜尿裤子，大秃噜羞愧难当。深夜，金母借着说别人，向金谷说出了心中的愧疚，金谷心有所动。

### 第17集

靳诚办家宴，公开了三姨的真实身份，金谷母女相认，悲喜交加。

生态猪到了出栏的时候，屠宰厂却

因达不到标准不肯收购。靳诚派出几组人去外地屠宰厂推销，特意将大秃噜和韩玉派在了一起，以促成他们的婚事。韩玉请牛小车阻止，建议改派大菊与大秃噜同行。但大菊借口身体不好，还是让韩玉跟了去。没想到大秃噜和韩玉被当地警方怀疑诈骗扣留了，警方还打电话叫村里赶快去领人。金谷劝秋果为父亲一辈子的幸福着想，自己却仍与顾林处于僵持状态。

**第18集** 存栏的猪再不能养下去，越养越赔，靳诚决定按普通价卖猪。张发、张达也要将第二批生猪出栏，但屠宰厂坚决不收张达的猪。张达给猪喂水泥的事露馅了，只好杀猪卖肉。靳诚让他在全村挨家送肉，张达心怀感激，张发却看出靳诚这是想办法惩治张达。最后，还是靳诚说服屠宰厂，收下了张达圈里的猪。

牛小车看大秃噜缠着韩玉不放，找老抱子把话挑明，让他把韩玉介绍给靳诚，老抱子提醒牛小车，此事必须先说服秋果。在母亲的坟前，秋果对姥爷的想法表示理解。

**第19集** 老抱子安排韩玉和靳诚在自己家里见面，大伙儿得知消息，先是让

大秃噜立刻去张家看看情况，又请靳诚帮助促成大秃噜和韩玉的婚事。不明内情的靳诚到了张发家大夸大秃噜浪子回头，相亲的事半途而废。县工商局来人调查张发农产品货栈的收购和销售情况，张发因擅自扩大营业范围以及在农产品里以次充好而被吊销营业执照和罚款。张发勇敢地承认了错误，并提着铜锣走上街头，公开赔礼道歉，令全村人大为震动。

**第20集** 人们在挫折中认识到饲养生态猪失败的根本原因是饲料问题，靳诚和金谷在乡党委郑书记的支持下，决定成立生态合作社，集中土地，统一管理。昔日当过大队书记、有深刻教训的牛小车认为这是还想吃大锅饭，走回头路，强烈反对。得知靳诚要召开动员大会，牛小车请来了二人转剧团，旗帜鲜明地唱起了对台戏。村民们都在观望，靳诚决定各个击破，先说服动员几个种粮大户，张发、张达首当其冲。

**第21集** 小伟传过话来，张发、张达两个酒神要以美酒迎接对他们的劝说。一场豪饮，靳诚和郑恩学酩酊大醉。大菊和韩玉都心疼靳诚，连夜先后提着酒进了张发家，大菊借着酒劲大骂张发没良心，细数靳诚对红草湾的功德。韩玉则装成是自己过生日，说说笑笑地和张发拼酒。颇有酒量的张发终不能抵挡，从心里感到对不起靳诚。

**第22集** 老抱子和牛小伟都劝张发加入合作社，否则就分家。靳诚再次走进张家，张发、张达终于答应加入生态合作社，全村的问题几乎一下子就解决了。牛小车得知消息，心中郁闷，病倒了。人们没有料到的是，于喜田突然提出要单独种水田和盖猪舍，除了自家的田，他还高价租来一些田。村里人和全家人都不理解，金谷和靳诚却表示支持，因为金谷正想试验一下小范围内发展生态农业的效果。

7月15日至19日19:55(央视一套)播出第11集至18集。

## 来湘菜馆 辣一夏

见习记者 冯丽敏

如今，湘菜引得嗜辣一族纷纷光顾，不少怕辣的鹤壁人也开始光顾湘菜馆了。虽然湘菜馆铺天盖地地屹立在我市的大街小巷，但想觅一间正宗的湘菜馆并不容易。

合欢巷的“德天”湘菜馆，依靠源远流长的湘湘四水，传承历史悠久的湘土文化，立志推动湘粤饮食文化的发展，将于7月10日隆重开业。特色经营正宗湘菜、传统粤菜，如广东烤生

蚝、长沙口味虾、臭豆腐、汤烩面等，还有多种小菜，开业大酬宾，多吃多送！推荐食客到这里来就餐有三个理由，首先，品种丰富，既有乡土风味的民间菜式、经济方便的大众菜式，也有格调高雅的筵席菜式；其次，有几道不可忽略的名菜，因口味稍淡，辣味较轻，鹤壁人比较容易接受；第三，这些菜的味道香辣爽口，南北皆宜。

订餐电话：15839275666

**“领跑体育”引领鹤壁运动新时尚**

“领跑体育”是鹤壁市规模最大、品种最全、品质最优的一家体育用品专营店，主要经营“尤尼克斯”、“维克多”、“斯迪卡”、“红双喜”、“蝴蝶”、“银河”、“斯伯丁”、“军霞”、“李宁”等中外名牌体育器械、服装商品。

招聘：店面经理1名 地址：新区黄河路新世纪广场东市检察院小高层 电话：3287456